

РЕСПУБЛИКА КРЫМ Симферопольский городской совет 16-я сессия I созыва

РЕШЕНИЕ

02.04.2015 № 240

О реорганизации муниципального унитарного предприятия муниципального образования городской округ Симферополь Республики Крым «Телерадиопрессинформ «Южная столица» в форме преобразования в муниципальное бюджетное учреждение «Редакция газеты «Южная столица Крым»

В соответствии со статьями 57-59, 296, 298 Гражданского кодекса Российской Федерации, статьей 34 Федерального закона от 14.11.2002 №161-ФЗ «О государственных и муниципальных унитарных предприятиях», пунктом 3 части 1 статьи 16 Федерального закона от 06.10.2003 №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», статьей 7 Федерального закона от 27.12.1991 №2421-I «О средствах массовой информации», руководствуясь статьями 37, 64 Устава муниципального образования городской округ Симферополь Республики Крым, главой 3 Положения о порядке создания, реорганизации и ликвидации муниципальных унитарных предприятий муниципального образования городской округ Симферополь Республики Крым, утвержденного 7-й сессией Симферопольского городского совета I созыва от 04.12.2014 №101, Симферопольский городской совет

РЕШИЛ:

- 1. Реорганизовать муниципальное унитарное предприятие муниципального образования городской округ Симферополь Республики Крым «Телерадиопрессинформ «Южная столица» (ОГРН 1149102181800) путем преобразования в муниципальное бюджетное учреждение «Редакция газеты «Южная столица Крым» (далее МБУ «Редакция газеты «Южная столица Крым»).
- 2. Определить основными целями деятельности муниципального бюджетного учреждения «Редакция газеты «Южная столица Крым»

официальное опубликование муниципальных правовых актов городского округа, обсуждение муниципальных правовых актов городского округа по вопросам местного значения, доведение до сведения жителей городского округа официальной информации о социально-экономическом и культурном развитии городского округа, о развитии его общественной инфраструктуры и иной официальной информации.

- 3. Учредителем муниципального бюджетного учреждения «Редакция газеты «Южная столица Крым» и собственником его имущества является муниципальное образование городской округ Симферополь Республики Крым.
- 4. Полномочия собственника имущества МБУ «Редакция газеты «Южная столица Крым» осуществляются Администрацией города Симферополя Республики Крым.
- 5. Определить, ЧТО правопреемником прав И обязанностей муниципального унитарного предприятия муниципального образования городской округ Симферополь Республики Крым «Телерадиопрессинформ «Южная столица» (далее – МУП «Телерадиопрессинформ «Южная столица») является муниципальное бюджетное учреждение «Редакция газеты «Южная столица Крым».
 - 6. Администрации города Симферополя Республики Крым (Бахарев Г.С.):
- 6.1. Создать комиссию по осуществлению реорганизации МУП «Телерадиопрессинформ «Южная столица».
 - 6.2. Утвердить Устав МБУ «Редакция газеты «Южная столица Крым».
- 6.3. Привести должность директора МУП «Телерадиопрессинформ «Южная столица» в соответствие с должностью директора МБУ «Редакция газеты «Южная столица Крым» путем внесения изменений в трудовой договор.
- 6.4. Утвердить передаточный акт, содержащий положения о правопреемстве по всем обязательствам реорганизованного юридического лица МУП «Телерадиопрессинформ «Южная столица» в отношении всех его кредиторов и должников, включая обязательства, оспариваемые сторонами.
- 6.5. Обеспечить выполнение необходимых юридических и иных действий, связанных с государственной регистрацией МБУ «Редакция газеты «Южная столица Крым» как юридического лица, созданного в результате реорганизации.
- 6.6. Утвердить предельную численность работников МБУ «Редакция газеты «Южная столица Крым».
- 7. Управлению по внешним связям и информационно-аналитической работе аппарата Симферопольского городского совета Республики Крым (Полякова Е.С.) разместить настоящее решение на официальном сайте Симферопольского городского совета (http://simgov.ru).

8. Контроль за исполнением настоящего решения возложить на заместителя председателя Симферопольского городского совета Мальцева А.Г., Главу Администрации города Симферополя Республики Крым Бахарева Г.С.

Председатель Симферопольского городского совета

В.Н. Агеев